

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

от 1*6. АВГ. 1969.
Газета № 1969.

г. Новосибирск

ТЕАТР ОПУСТИЛ ЗАНАВЕС

Закончился сезон еще в одном творческом коллективе Новосибирска — театре кукол.

В июле артисты театра, разделившись на две группы, работали в пионерских лагерях и районах области. Первая группа побывала в Усть-Таркском, Северном, Венгеровском, Куйбышевском, Кыштовском районах. Вторая группа обслуживала пионерские лагеря области.

Всего в июле было дано около ста спектаклей, которые посмотрели более двадцати тысяч зрителей.